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110 -  ROBE ROSE – LAYETTE REVERSIBLE 

POUR POUPEE DE 33 CM 

 

Paola Reina : Aig N°  3 - Laine Phildar qualité Strass Light coloris Œillet 

Kidz’n Cat : Aig N°  3,5 - coton NOVA chez Wibra (2,5-3) en DOUBLE 

Patsy : Aig N°  2 - laine Katia qualité Peques plus (2,5-3) 

Point utilisés tricot : point de riz - point jersey et point de layette réversible 

Lexique pts crochet : point d’écrevisse et mailles serrées  

     

Robe (se commence par l’encolure): 

Monter 36 m, aig n° 3 et tricoter 1 rg de point de riz, puis continuer au point de 

jersey comme suit : 

R2 :  2 m pt de riz, 4 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté - 6 m end – 1 jeté - 1 m end 

- 1 jeté – 8 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté – 6 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté –  
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4 m end, 2 m pt de riz = 44 m 

R3 : (boutonnière) – 2 m pt de riz, tricoter toutes les m à l’env jusqu’aux 2 

dernières, faire 1 jeté, tricoter 2 m ens  

R4 : 2 m pt de riz, 5 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté - 8 m end – 1 jeté - 1 m end 

- 1 jeté – 10 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté – 8 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté 

– 5 m end, 2 m pt de riz  = 52 m 

R5 et tous les rgs impairs : 2 m pt de riz, tricoter toutes les mailles à l’env 

jusqu’aux 2 dernières, 2 m pt de riz, 

R6 : 2 m pt de riz, 6 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté - 10 m end – 1 jeté - 1 m end 

- 1 jeté – 12 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté – 10 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté 

– 6 m end, 2 m pt de riz  = 60 m 

R8 : 2 m pt de riz, 7 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté – 1 m end – 1 augm 

intermédiaire - 10 m end - 1 augm intermédiaire  - 1 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 

jeté – 14 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté – 1 m end – 1 augm intermédiaire - 10 m 

end - 1 augm intermédiaire  - 1 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté – 7 m end, 2 m pt 

de riz  = 72 m 

R10 : 2 m pt de riz, 8 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté – 1 m end – 1 augm 

intermédiaire - 14 m end - 1 augm intermédiaire  - 1 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 

jeté – 16 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté – 1 m end – 1 augm intermédiaire - 14 m 

end - 1 augm intermédiaire  - 1 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté – 8 m end, 2 m pt 

de riz  = 84 m 

R12 : 2 m pt de riz, 9 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté – 1 m end – 1 augm 

intermédiaire - 18 m end - 1 augm intermédiaire  - 1 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 

jeté – 18 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté – 1 m end – 1 augm intermédiaire - 18 m 

end - 1 augm intermédiaire  - 1 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté – 9 m end, 2 m pt 

de riz  = 96 m 

R14 : 2 m pt de riz, 10 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté – 1 m end – 1 augm 

intermédiaire - 22 m end - 1 augm intermédiaire  - 1 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 

jeté – 20 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté – 1 m end – 1 augm intermédiaire - 22 

m end - 1 augm intermédiaire  - 1 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté – 10 m end, 2 m 

pt de riz  = 108 m 

R16 : 2 m pt de riz, 11 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté – 1 m end – 1 augm 

intermédiaire - 26 m end - 1 augm intermédiaire  - 1 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 
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jeté – 22 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté – 1 m end – 1 augm intermédiaire - 26 

m end - 1 augm intermédiaire  - 1 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté – 11 m end, 2 m 

pt de riz  = 120 m 

R18 : tricoter 2 m pt de riz, 15 m end + les 24 m end de la manche, tourner le 

tricot et continuer à tricoter  les 28 m de la manche en jersey pendant 28 rgs 

22 rgs pour Kid'z (à 12 rgs de manche faire  1 dim à chaque extrémité ( et Patsy) 

du rg = 26 m), puis terminer par 1 rang de pt de riz et arrêter les 26 m de la 

manche à l’élastique pour lui donner un aspect « bouffant » (ou diminuer 6 m 

réparties sur le rg de point de riz), tricoter les  30 m pour le devant, tricoter les 

28 m de la 2nde manche comme le 1ère et terminer le rg par 15 m end et 2 m pt de 

 riz = 64 m

Faire une boutonnière comme la précédente et en dessous de celle-ci 

Puis tricoter toutes les m à l’end en faisant 2 augm sous chaque bras, et en 

plaçant 1 augm au milieu du devant = 69 m 

Tricoter 4 rg de jersey, puis 1 end sur l’env et continuer à tricoter en «point 

layette réversible » en faisant à chaque début de rang 2 m pt de riz + 1 m lisière 

puis la 1ère m des explications ci-dessous. 

Arrêter les 2 m point de point riz des bordures après 6 rgs de «point layette 

réversible » = 65 m 
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Après 28 rangs de «point layette réversible » tricoter 2 rg de m env sur 

l’endroit en doublant toutes les mailles du second rang = 130 m et continuer au 

point de riz sur ces 130 m pendant 5 rgs puis les arrêter souplement. 

 

Finitions de la robe : 

Avec un crochet n° 2 et un fil de lurex doré faire 1 au point d’écrevisse sur le 

dernier rg de la robe 

Fermer le bas du dos de la robe par une couture jusqu’aux pattes de boutonnage. 

Coudre les pattes l’une sur l’autre. Coudre 2 boutons en vis-à-vis des 

boutonnières, coudre un galon décoratif à la base de l’empiècement  et 

customiser celui-ci de broderies et de perles si désiré.  
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Lien pour les cheveux 

Faire une chainette d’environ 75m, rentrer les fils aux extrémités et nouer dans 

les cheveux de la poupée 

           

P E N S E Z  A  M ’ E N V O Y E R  U N E  P E T I T E  P H O T O  

S I  V O U S  R E A L I S E Z  M O N  T U T O  ! ! ! !  M E R C I  

 

 

Bélisa 
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